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No Kode Nama Status
1. A Drs. H. Khotim /Ashom, M.Pd.1 GT
2. B M. Hanif Mugorrobin GT
3. C Dra. Cred Dien Djajaningsih GT
4. D Dra. Kurnia Hidayati GT
5. E Hj. St. Holifah, S. Pd GT
6. F Hj. Nurul Hayati, S.Ag GT
7. G Tusinah, S.Pd GT
8. H Hj. Wahanatus Sa’adah, S. Pd GT
9. I Mudawimah, S.Pd GT
10. J Nur Priyani, S.Pd.1 GT
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11. K Imroatun Hasanah, S.Pd GT

12. L Devi Eka Kumalasari, M.Pd GT

13. M Eka Poespita Dewi, S.Si GT

14, N Malihatus Syafiyah, M.H GTT

15. @) Chusnul Khotimah, S.Pd GT

16. P Husbadiatul Husna, M.Pd.I GT

17. Q Erma Sulistyani, S.Pd GT

18. R Shofiyatul Hilmah, SS GT

19. S Erwanda Safitri, S.Th.1 GT

20. T Siti Khoiriyah, S.Pd GT

21. U Kirana Asya Riadi, S.Pd GT

22. \ Ina Mahmuda, S.Pd GT

23. w Sitti Mud Mainnah, S.Pd GT

24, X Luluk Ibanah, S.Pd.I GT

25. Y Iva Shofia, S.Pd GT

26. Z Ekuilia Setyaning Wardani, S.Pd GT
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30. AD Sulis Rahmawati, S.Pd Tata Usaha

31. AE Dewi Humairo’, A.Md Tata Usaha

32. AF Sri Ningsih Tata Usaha
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MODUL AJAR 1

INFORMASI UMUM

A. ldentitas Penlis

Nama Guru : Via Azka Lazuardina

Nama Madrasah : Mts ASHRI Jember

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Fase/Kelas : DI VII

Semester/TP : Ganjil/2024-2025

Alokasi Waktu : 1x Pertemuan (2 x 35 Menit)

B. Kompetensi Awal

Peserta didik mampu membaca, menerjemah dan memahami teks bacaan Bahasa Arab

tentang .,k 19531 (Peralatan Sekolah) dalam bahasa Arab.

C. Profil Pelajar Pancasila dan Pelajar Rahmatan Lil ‘Alamin

1. Profil Pelajar Pancasila yang ingin dicapai adalah beriman, bertakwa kepada Tuhan
Yang Maha Esa dan Berakhlak ‘mulia, berkebhinekaan "global, mandiri, gotong

royong, bernalar mandiri, dan kritis Profil Pelajar

2. Rahmatan Lil ‘Alamin yang ingin dicapai adalah taddub, tawassuth, tathawwur wa

ibtikar, dan tasamuh
D. Sarana dan Prasarana
1. Media Pembelajaran, antara lain :
a) Media pembelajaran berbasis Kahoot
2. Alat dan bahan, antara lain :
a) Laptop

b) Komputer



c) Jaringan internet
d) Spidol
e) Papan tulis

3. Sumber Belajar

a) Buku Teks Bahasa Arab Kelas VII (Kementerian Agama: 2020) KMA Nomor
183 Tahun 2019

E. Target Peserta Didik

Kategori peserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah peserta didik kelas V1.

Jumlah peserta didik 29

F. Metode/Model Pembelajaran
Metode : ceramah, metode drill, dan tanya jawab.

Model : Active Learning, diskusi.



KOMPONEN INTI

Elemen : Maharah Qira’ah
A. Tujuan Pembelajaran

1. Setelah melihat mufradat yang terdapat dalam buku paket, peserta didik dapat

mengingat dan melafalkan macam-macam mufradat berkaitan dengan s, ) <lgsY!

(Peralatan Sekolah)

2. Setelah melihat teks bacaan yang terdapat dalam buku paket tentang topik yang

berkaitan dengan .,k <1s5Y1 (Peralatan Sekolah), peserta didik diharapkan dapat

membaca dan menterjemahkan teks tersebut.
3. Melalui soal latihan berupa Quiz dengan menggunakan media Kahoot tentang yang

berkaitan dengan s,k <1s5Y1 (Peralatan Sekolah), peserta didik dapat memahami

makna dari teks bacaan yang telah ditampilkan, dibuktikan dengan menjawab quiz
secara benar dan tepat.

B. Pemahaman Bermakna

Dengan mempelajari bahasa Arab, peserta didik memiliki kecakapan berbahasa, yaitu
mampu mengekspresikan perasaan, pikiran dan gagasan secara verbal-komunikatif,
menginternalisasi keterampilan berbahasa Arab dengan baik sehingga peserta didik
menjadi terampil menggunakan bahasa Arab dalam berbagai situasi, menggunakan
bahasa Arab untuk mempelajari ilmu-ilmu agama, pengetahuan umum dan kebudayaan,
serta mengintegrasikan kemampuan berbahasa Arab dengan perilaku yang tercermin

dalam sikap moderat, berpikir kritis dan sistematis.



C. Pertanyaan Tematik

1. Apa saja macam-macam Peralatan yang ada di sekolah?

2. Apakah kalian pernah membaca teks bacaan terkait Peralatan sekolah dalam Bahasa

Arab?

D. Kegiatan Pembelajaran

Persiapan Pembelajaran

Guru menyiapkan sarana dan prasarana yang akan digunakan saat pembelajaran
Guru menyiapkan lingkungan belajar yang nyaman

Guru menyiapkan LKPD

Pertemuan 1 :

Pendahuluan

Guru mengucap salam pembuka dilanjutkan menanyakan kabar siswa

Guru mengawali pembelajaran dengan berdo’a dan membaca sholawat nariyah

(Religius)
Guru mengajak siswa ice breaking untuk mengecek fokus'siswa

Guru mengajak peserta didik untuk mengingat kembali pelajaran pada pertemuan

sebelumnya (Apesepsi)
Guru memberikan gambaran, tujuan, dan manfaat dari materi yang akan dipelajari

Guru menyiapkan media pembelajaran yang akan digunakan dalam pembelajaran

Kegiatan Inti

Guru menyajikan teks tentang w4l o\)ﬂ\ (Peralatan Sekolah)

Peserta didik memperhatikan teks dan membaca dalam hati sekilas



Peserta didik mendengarkan dengan seksama teks bacaan yang dibacakan oleh guru
dengan intonasi yang benar

Peserta didik bertanya mufradat atau ungkapan yang tidak dimengerti dari teks

tersebut

Peserta didik secara bergantian membaca nyaring dengan intonasi yang benar,

dengan disimak oleh guru dan peserta didik yang lain.

Guru dan siswa menerjemahkan bersama tentang teks qira’ah terkait u\;ﬂ\

4,4l (Peralatan Sekolah)

Peserta didik mencoba menjawab latihan pemahaman yang tersedia

Peserta didik bersama guru melakukan koreksi bersama terhadap jawaban latihan

pemahaman.

Guru memberikan quiz terkait A <l9sY) (Peralatan Sekolah) dengan

menggunakan media Kahoot

Peserta didik menjawab quiz berkaitan dengan teks gira’ah yang telahdisedikan

dalam media Kahoot dengan benar dan tepat.

Guru memberikan umpan balik dan penguatan nilai terhadap masing- masing

hasil kerja peserta didik.

Penutup

Dengan bimbingan guru, peserta didik menyimpulkan pembelajaran yang telah

dilaksanakan.

Guru bersama peserta didik merefleksi dan mengevaluasi prosespembelajaran yang

telah berlangsung
Guru memberikan motivasi belajar dan penugasan kepada peserta didik.

Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan do’a penutup



Asesmen

1. Asesmen Diagnostik (Asesmen sebelum pembelajaran)

a. Asesmen awal

Untuk mengetahui kesiapan peserta didik dalam memasuki pembelajaran, dengan

pertanyaan :

Pertanyaan

Jawaban

Ya

Tidak

Apakah kalian pernah membaca teks terkait fasilitas
umum di sekolah dalambahasa Arabh?

Apakah kalian ingin menguasai materi pelajaran
dengan baik?

Apakah kalian sudah siap melaksanakan
pembelajaran?

b. Asesmen Formatif (Asesmen selama proses pembelajaran)

Asesmen ini dilakukan guru selama pembelajaran, khususnya saat peserta didik

melakukan kegiatan diskusi, presentasi dan refleksi tertulis. Asesmen saat inquiry

learning (ketika peserta didik melakukan kegiatan belajar dengan metode inquiry

learning).
Aspek yang Diamati Skor
No Nama Siswa Ide /
Aktif Kerjasama 2 |3
Gagasan

1 Aisyatul

Hidayah
) Alya Rizqyta

Ramadhani
3 Anggina Putri
4 Arini

Wulandari
5 Aulian  Nisa




Izzatul Widat

Baridatul

6 Aslamy

7 Chofifatul
Mukarromah

g Dian Ayu
Lastri

9 Dila Haryanti
Filza Kamil

10 Salsabila
Fina

11 Maulidatul
Ma’rifah

12 Firly Nanda
Putri Anggara
Imaniar

13 Kaffah
Tasyrigia
Mas’udah

14
Syafa’atul
Maulida

15 Warohmah

16 |Myisha
Amelia Sakhi
Navisa Adelia

17 )
Syafarani
Nayla

18 Cantika
Alana Qolbi

19 Nur Nabilatul
Jannah

20 Refliana

Firdausi




Reza Novita

21 Putri

29 Roblatql
Addawiyah

23 Siti Aisah

24 Sulfi Anizetul
Muawwanah

25 Unit Sofiroh

26 Vara_ G_hlna
Septiawati
Wildania

27 Urfiatus
Shofia

08 Zanesa  Nur
Afni Oktavia
Zulfiatul

29 Lailiah
Firdatul

Asesmen Pengetahuan (LKPD)

(Soal dalam media Kahoot)
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d. Asesmen Keterampilan
Peserta didik menjawab soal dalam game berbasis Kahoot.

Contoh Rubik Penilaian Praktek :

Nama L e
Kelas D BT A T A TR A VLT b o
No Aspek Penilaian Skor
1 Pemahaman 25
2 Ketepatan 25
3 Keaktifan 25
4 kerjasama 25
Total 100




Refleksi Untuk Peserta Didik

Nama Peserta Didik P

Kelas T

Pertanyaan Refleksi Jawaban Refleksi

Bagian manakah yang menurutmu

paling sulit dari pelajaran ini?

Apa yang akan kamu lakukan untuk

memperbaiki hasil belajarmu?

Kepada siapa kamu akan meminta
bantuan untuk memahami pelajaran

ini?

Jika kamu diminta untuk memberikan
bintang 1 sampai 5, berapa bintang
akan kamu berikan pada usaha yang

telah kamu lakukan?

Refleksi Untuk Peserta Didik

Pertanyaan kunci yang membantu guru untuk merefleksikan kegiatan pengajarandi kelas,

misalnya:

1. Apakah model pembelajaran yang digunakan guru sesuai dengan materidan

karakteristik peserta didik?

2. Bagaimana kesesuaian durasi waktu dan tujuan belajar yang ingin dicapaipada

pembelajaran ini?
3. Apakah semua peserta didik terlibat aktif dalam proses pembelajaran?
4. Apakah semua peserta didik nyaman belajar dalam kelompoknya?
5. Kesulitan apa yang dialami peserta didik?

6. Apa langkah yang perlu dilakukan untuk memperbaiki proses belajar?



7. Apakah kegiatan pembelajaran dapat menumbuhkan kemampuan berpikirkritis pada

diri peserta didik?

E. Pengayaan dan Remidial
Peserta didik yang memperoleh capaian tinggi akan diberikan pengayaan berupa

kegiatan tambahan terkait tema s, <l9sY1 (Peralatan Sekolah) agar mereka dapat

mengembangkan kompetensinyasecara optimal. Beberapa contoh kegiatan pengayaan :
e Tutor sebaya

e Melakukan projek

e Mengembangkan latihan

e Memberikan permainan, masalah, atau kompetensi antar siswa

Sedangkan peserta didik yang belum mencapai kompetensi yang diharapkan akan
diberikan remedial. Guru akan melakukan pembahasan ulang terhadap materi yang
telah diberikan dengan cara/metode yang berbeda untuk memberikan pengalaman
belajar yang lebih memudahkan peserta didik dalammemaknai dan menguasai materi

ajar misalnya lewat media atau permainanyang lain.

Materi Pembelajaran
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F. Daftar Pustaka

Buku Bahasa Arab MTs Kelas VII KMA 183 Tahun 2019

Jember, 12 Desember 2024

Mengetahui,
Guru Pamong Praktikan
LULUK IBANAH, S.Pd.l VIA AZKA LAZUARDINA

NIP. - NIM. 211101020039



MODUL AJAR 2

INFORMASI UMUM

G. ldentitas Penlis

Nama Guru : Via Azka Lazuardina

Nama Madrasah : Mts ASHRI Jember

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Fase/Kelas : DI VII

Semester/TP : Ganjil/2024-2025

Alokasi Waktu : 1x Pertemuan (2 x 35 Menit)

H. Kompetensi Awal

Peserta didik mampu membaca, menerjemah dan memahami teks bacaan Bahasa Arab

tentang .,k 19531 (Peralatan Sekolah) dalam bahasa Arab.

I. Profil Pelajar Pancasila dan Pelajar Rahmatan Lil ‘Alamin

3. Profil Pelajar Pancasila yang ingin dicapai adalah beriman, bertakwa kepada Tuhan
Yang Maha Esa dan Berakhlak ‘mulia, berkebhinekaan "global, mandiri, gotong

royong, bernalar mandiri, dan kritis Profil Pelajar

4. Rahmatan Lil ‘Alamin yang ingin dicapai adalah taddub, tawassuth, tathawwur wa

ibtikar, dan tasamuh
J. Sarana dan Prasarana
4. Media Pembelajaran, antara lain :
b) Media pembelajaran berbasis Kahoot
5. Alat dan bahan, antara lain :
f) Laptop

g) Komputer



h) Jaringan internet
i) Spidol
j) Papan tulis

6. Sumber Belajar

b) Buku Teks Bahasa Arab Kelas VII (Kementerian Agama: 2020) KMA Nomor
183 Tahun 2019

K. Target Peserta Didik

Kategori peserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah peserta didik kelas V1.

Jumlah peserta didik 29

L. Metode/Model Pembelajaran
Metode : ceramah, metode drill, dan tanya jawab.

Model : Active Learning, diskusi.



KOMPONEN INTI

Elemen : Maharah Qira’ah
B. Tujuan Pembelajaran

4. Setelah melihat mufradat yang terdapat dalam buku paket, peserta didik dapat

mengingat dan melafalkan macam-macam mufradat berkaitan dengan s, ) <lgsY!

(Peralatan Sekolah)

5. Setelah melihat teks bacaan yang terdapat dalam buku paket tentang topik yang

berkaitan dengan .,k <1s5Y1 (Peralatan Sekolah), peserta didik diharapkan dapat

membaca dan menterjemahkan teks tersebut.
6. Melalui soal latihan berupa Quiz dengan menggunakan media Kahoot tentang yang

berkaitan dengan s,k <155V (Peralatan Sekolah), peserta didik dapat memahami

makna dari teks bacaan yang telah ditampilkan, dibuktikan dengan menjawab quiz
secara benar dan tepat.

C. Pemahaman Bermakna

Dengan mempelajari bahasa Arab, peserta didik memiliki kecakapan berbahasa, yaitu
mampu mengekspresikan perasaan, pikiran dan gagasan secara verbal-komunikatif,
menginternalisasi keterampilan berbahasa Arab dengan baik sehingga peserta didik
menjadi terampil menggunakan bahasa Arab dalam berbagai situasi, menggunakan
bahasa Arab untuk mempelajari ilmu-ilmu agama, pengetahuan umum dan kebudayaan,
serta mengintegrasikan kemampuan berbahasa Arab dengan perilaku yang tercermin

dalam sikap moderat, berpikir kritis dan sistematis.



D. Pertanyaan Tematik

3. Apa saja macam-macam Peralatan yang ada di sekolah?

4. Apakah kalian pernah membaca teks bacaan terkait Peralatan sekolah dalam Bahasa

Arab?

E. Kegiatan Pembelajaran

Persiapan Pembelajaran

Guru menyiapkan sarana dan prasarana yang akan digunakan saat pembelajaran
Guru menyiapkan lingkungan belajar yang nyaman

Guru menyiapkan LKPD

Pertemuan 2 :

Pendahuluan

Guru mengucap salam pembuka dilanjutkan menanyakan kabar siswa

Guru mengawali pembelajaran dengan berdo’a dan membaca sholawat nariyah

(Religius)
Guru mengajak siswa ice breaking untuk mengecek fokus'siswa

Guru mengajak peserta didik untuk mengingat kembali pelajaran pada pertemuan

sebelumnya (Apesepsi)
Guru memberikan gambaran, tujuan, dan manfaat dari materi yang akan dipelajari

Guru menyiapkan media pembelajaran yang akan digunakan dalam pembelajaran

Kegiatan Inti

Guru menyajikan teks tentang w4l o\)ﬂ\ (Peralatan Sekolah)

Guru menjelaskan tentang gowaid yang terdapat dalam bab .., ll ey



(Peralatan Sekolah)

Peserta didik mendengarkan dengan seksama teks bacaan yang dibacakan oleh guru

dengan intonasi yang benar

Peserta didik memperhatikan teks dan menganalisis kalimat yang ada dalam teks

bacaan

Peserta didik menanya mufradat atau ungkapan yang tidak dimengerti dari teks

tersebut

Peserta didik secara bergantian membaca nyaring dengan intonasi yang benar,

dengan disimak oleh guru dan peserta didik yang lain

Guru dan siswa menerjemahkan bersama tentang teks qiro’ah dan menganalisis

kalimat terkait i a4l <1431 (Peralatan Sekolah)

Guru memberikan quiz terkait .., Al <lssY1 (Peralatan Sekolah) dengan

menggunakan media Kahoot

Peserta didik menjawab quiz berkaitan dengan teks qiro’ah yang telah disediakan

dalam media kahoot dengan benar dan tepat

Guru memberikan umpan balik dan penguatan nilai terhadap maisng-masing hasil

kerja peserta didik

Penutup

Dengan bimbingan guru, peserta didik menyimpulkan pembelajaran yang telah

dilaksanakan.

Guru bersama peserta didik merefleksi dan mengevaluasi prosespembelajaran yang

telah berlangsung
Guru memberikan motivasi belajar dan penugasan kepada peserta didik.

Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan do’a penutup



Asesmen

2. Asesmen Diagnostik (Asesmen sebelum pembelajaran)

e. Asesmen awal

Untuk mengetahui kesiapan peserta didik dalam memasuki pembelajaran, dengan

pertanyaan :

Pertanyaan

Jawaban

Ya

Tidak

Apakah kalian pernah membaca teks terkait fasilitas
umum di sekolah dalambahasa Arabh?

Apakah kalian ingin menguasai materi pelajaran
dengan baik?

Apakah kalian sudah siap melaksanakan
pembelajaran?

f.  Asesmen Formatif (Asesmen selama proses pembelajaran)

Asesmen ini dilakukan guru selama pembelajaran, khususnya saat peserta didik

melakukan kegiatan diskusi, presentasi dan refleksi tertulis. Asesmen saat inquiry

learning (ketika peserta didik melakukan kegiatan belajar dengan metode inquiry

learning).
Aspek yang Diamati Skor
No Nama Siswa Ide /
Aktif Kerjasama 2 |3
Gagasan

1 Aisyatul

Hidayah
) Alya Rizqyta

Ramadhani
3 Anggina Putri
4 Arini

Wulandari
5 Aulian  Nisa




Izzatul Widat

Baridatul

6 Aslamy

7 Chofifatul
Mukarromah

g Dian Ayu
Lastri

9 Dila Haryanti
Filza Kamil

10 Salsabila
Fina

11 Maulidatul
Ma’rifah

12 Firly Nanda
Putri Anggara
Imaniar

13 Kaffah
Tasyrigia
Mas’udah

14
Syafa’atul
Maulida

15 Warohmah

16 |Myisha
Amelia Sakhi
Navisa Adelia

17 )
Syafarani
Nayla

18 Cantika
Alana Qolbi

19 Nur Nabilatul
Jannah

20 Refliana

Firdausi




Reza Novita

21 Putri

29 Roblatql
Addawiyah

23 Siti Aisah

24 Sulfi Anizetul
Muawwanah

25 Unit Sofiroh

26 Vara_ G_hlna
Septiawati
Wildania

27 Urfiatus
Shofia

08 Zanesa  Nur
Afni Oktavia
Zulfiatul

29 Lailiah
Firdatul

. Asesmen Pengetahuan (LKPD)

(Soal dalam media Kahoot)
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h. Asesmen Keterampilan
Peserta didik menjawab soal dalam game berbasis Kahoot.

Contoh Rubik Penilaian Praktek :

Nama UUUUUTY U S| L
Kelas e
No Aspek Penilaian Skor
1 Pemahaman 25
2 Ketepatan 25
3 Keaktifan 25
4 kerjasama 25
Total 100




Refleksi Untuk Peserta Didik

Nama Peserta Didik P

Kelas T

Pertanyaan Refleksi Jawaban Refleksi

Bagian manakah yang menurutmu

paling sulit dari pelajaran ini?

Apa yang akan kamu lakukan untuk

memperbaiki hasil belajarmu?

Kepada siapa kamu akan meminta
bantuan untuk memahami pelajaran

ini?

Jika kamu diminta untuk memberikan
bintang 1 sampai 5, berapa bintang
akan kamu berikan pada usaha yang

telah kamu lakukan?

Refleksi Untuk Peserta Didik

Pertanyaan kunci yang membantu guru untuk merefleksikan kegiatan pengajarandi kelas,

misalnya:

8. Apakah model pembelajaran yang digunakan guru sesuai dengan materidan

karakteristik peserta didik?

9. Bagaimana kesesuaian durasi waktu dan tujuan belajar yang ingin dicapaipada

pembelajaran ini?
10. Apakah semua peserta didik terlibat aktif dalam proses pembelajaran?
11. Apakah semua peserta didik nyaman belajar dalam kelompoknya?
12. Kesulitan apa yang dialami peserta didik?

13. Apa langkah yang perlu dilakukan untuk memperbaiki proses belajar?



14. Apakah kegiatan pembelajaran dapat menumbuhkan kemampuan berpikirkritis pada

diri peserta didik?

F. Pengayaan dan Remidial
Peserta didik yang memperoleh capaian tinggi akan diberikan pengayaan berupa

kegiatan tambahan terkait tema s, <l9sY1 (Peralatan Sekolah) agar mereka dapat

mengembangkan kompetensinyasecara optimal. Beberapa contoh kegiatan pengayaan :
e Tutor sebaya

e Melakukan projek

e Mengembangkan latihan

e Memberikan permainan, masalah, atau kompetensi antar siswa

Sedangkan peserta didik yang belum mencapai kompetensi yang diharapkan akan
diberikan remedial. Guru akan melakukan pembahasan ulang terhadap materi yang
telah diberikan dengan cara/metode yang berbeda untuk memberikan pengalaman
belajar yang lebih memudahkan peserta didik dalammemaknai dan menguasai materi

ajar misalnya lewat media atau permainanyang lain.

Materi Pembelajaran
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G. Daftar Pustaka

Buku Bahasa Arab MTs Kelas VII KMA 183 Tahun 2019

Jember, 12 Desember 2024

Mengetahui,
Guru Pamong Praktikan
LULUK IBANAH, S.Pd.l VIA AZKA LAZUARDINA

NIP. - NIM. 211101020039



KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA

UNIVERSITAS ISLAM NEGERI KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ JEMBER

§.III'4- FAKULTAS TARBIYAH DAN ILMU KEGURUAN

N’
me JI. Mataram No. 01 Mangli. Telp.(0331) 428104 Fax. (0331) 427005 Kode Pos: 68136
KA "A'"tf‘f‘":‘ﬂ SIbiQ Website:www.http:/ftik.uinkhas-jember.ac.id Email: tarbivah.iainjember{@gmail.com

LEMBAR VALIDASI SOAL PRE TEST DAN POST TEST

Judul Penelitian
LY dawgdt duyull c,L...h el 3 sl Al B)lge A35 3 Spals Ay alusul Al
2 YaYo\NY . Ye Lyl il (g uaall

A. Pengantar
Berkaitan dengan adanya penelitian yang diajukan untuk memenuhi tugas akhir

skripsi. Peneliti bermaksud mengadakan validasi soal Pre Test dan Post Test yang
digunakan dalam penelitian. Variabel ini dimaksudkan untuk mengukur tingkat kevalidan
soal, sehingga dapat diketahui layak atau tidaknya soal tersebut untuk digunakan dalam
pengambilan data dalam proses penelitian. Hasil pengukuran soal tersebut digunakan untuk

penyempurnaan penelitian.

B. Identitas
Peneliti : Via Azka Lazuardina
NIM® 1211101020039
Prodi : Pendidikan Bahasa Arab
Nama Validator : Silfiyah Rahmawati, M.Pd.1

C. Petunjuk Pengisian
Berilah tanda (V) pada kolom penilaian yang sesuai dengan penilaian Bapak/Ibu terhadap

soal Pre test dan Post test dengan skala penilaian sebagai berikut:

1 :Tidak baik
2 :Kurang baik
3 :Cukup baik
4 :Baik

5 :Sangat baik



Komponen Penilaian

Nilai

Kejelasan setiap butir soal

KA

Kejelasan petunjuk pengisian soal

Ketepatan soal dengan kompetensi dasar

(VA

Kesesuaian soal dengan tujuan pembelajaran
yang akan dicapai

Butir soal sesuai dengan materi yang diajarkan

Bahasa yang digunakan mudah dipahami

qc«m[ &l wl N — OZ]

Bahasa yang digunakan efektif

SIS

Dengan ini menyatakan bahwa instrumen (V)

Layak digunakan untuk mengambil data tanpa revisi

\ / Layak digunakan untuk mengambil data dengan revisi sesuai saran

Tidak layak digunakan untuk mengambil data

Jember, 9 Desember 2024

Mengetahui,

Validator Instrumen Soal

Silfiyvah Rahmawati, M.Pd.1
NIP. 198810302019032010
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KUNCI JAWABAN
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Pedoman Observasi Penggunaan Media Kahoot Dalam Pembelajaran Membaca Di MTs

ASHRI Jember

Nama Guru Observer : Luluk labanah, S.Pd.I

Kelas TA
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Tanggal : 18 Desember 2024

Petunjuk Pengisian :

Berilah tanda Check () pada kolom yang paling sesuai dengan penilaian Anda

Keterangan :

1
2
3
4

5

= Tidak Pernah

= Hampir Tidak Pernah
= Kadang-kadang

= Sering

= Selalu

No.

Aspek yang dinilai

Skala

Ket.

Kesiapan Mengikuti Pembelajaran
a. Peserta didik masuk kelas tepat waktu

b. Peserta didik menyiapkan perlengkapan belajar

c. Peserta didik tidak melakukan aktivitas yang
mengganggu pembelajaran

Kegiatan awal pembelajaran
a. Guru mengondisikan situasi kelas

b. Guru dan peserta didik berdo’a sebelum
pembelajaran dimulai

c. Guru memeriksa kehadiran peserta didik

Kegiatan inti pembelajaran
a. Guru melakukan review pada materi pembelajaran
sebelumnya

b. Peserta didik aktif selama proses pembelajaran
berlangsung




C.

Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik
yang aktif

d.

Guru memberikan sanksi kepada peserta didik
yang melanggar aturan kelas

Kegiatan penutup pembelajaran

a.

Guru memberikan pertanyaan di akhir
pembelajaran

b.

Guru memberikan penguatan materi

C.

Guru melakukan penilaian akhir sesuai dengan
kompetensi tujuan

Penggunaan media pembelajaran

a.

Media yang digunakan sesuai dengan materi yang
diajarkan

b.

Media yang digunakan sesuai dengan karakteristik
peserta didik

C.

Menggunakan media Kahoot untuk pembelajaran
keterampilan membaca

d.

Peserta didik dapat mengikuti langkah-langkah
pembelajaran menggunakan media Kahoot

e.

Media Kahoot dapat membantu dan memudahkan
peserta didik dalam pembelajaran keterampilan
membaca

Situasi Pembelajaran

a.

Peserta didik mengikuti pembelajaran dengan
tenang dan teratur

b.

Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan

C.

Peserta didik antusias dalam mengikuti
pembelajaran

Kesulitan dalam pembelajaran keterampilan
membaca

a.

Membaca bunyi kata atau kalimat

b.

Menirukan bunyi kata atau kalimat

C.

Memahami makna kata atau kalimat

Jember, 18 Desember 2024

Guru Observer

Luluk Ibanah, S.Pd.I

NIP : -
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